

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

《雅培奶粉结丝有虫子》追踪

工商介入调查雅培奶粉事件

销售店或将面临2000-50000元金额不等的罚款

本报热线6610123消息(记者 宋佳 通讯员 薛伟 李德辉)自22日开始,本报接连刊发雅培奶粉结丝有活虫的相关报道。25日,当事人王丽(化名)到烟台市工商局芝罘分局向阳工商所投诉,该所执法人员根据当事人提供的有关证据介入,销售店将面临2500-50000元金额不等的罚款。

“作为年轻妈妈中的一员,不管最终理赔能否达到我满意,现在只想要雅培公司给广大年轻妈妈一个说法。”25日,在烟台市工商局芝罘分局向阳工商所,当事人王丽说。现场,王丽将录音、照片递交给所里的执法人员。

根据王丽提供的证据,该所执法人员介入。在王丽的带领下,工商所两位执法人员来到位于碧海大厦附近的这家孕婴用品店,现场出示执法证并核实相关细节。

核实基本事实后,两位执法人员检查了个体工商营业执照,仔细查看货架上的雅培幼儿喜康力三段三联装奶粉的说明书。现场一位工作人员告诉记者,奶粉的说明书等方面均符合国家标准。

“按照《中华人民共和国食品安全法》规定,在消费产品不足1万元的情况下,需要对销售店进行处罚,金额在2000-50000元不等,下午请到所里作笔录。”其中一位执法人员说。

“代理商不在管辖区域内,虽然确实需要对其进行处罚,但谁来处罚,如何处罚都需要再做定夺。”该执法人员告诉店内负责人,下午笔录最好与代理商一起同往。

下午2点多,记者赶到向阳工商所,王丽、销售商、代理商都在。“为解决这事的话费、油费、误工费我都可以不计较,但是希望能按照法律规定,进行10倍赔偿。”王丽说。

经过几分钟的协商后,雅培公司的工作人员称,需要和总部请示,转身离开。29日,三方将再次进行协商。



25日,工商执法人员正在检查店里奶粉的外包装。 本报记者 宋佳 摄

销售店

店员不解:为什么要罚我们钱

当得知店铺将要面临处罚,店员一脸无辜地说:“事发后一直积极联系雅培公司客服中心,几乎一天一个,别说不摆你们,就连我们的电话他们也不理睬。”在店员看来,雅培奶粉有结丝生虫也不是他们店里将虫子放进去的,感觉很无辜。

其实不然,《中华人民共和国食品安全法》第八十五条规定,经营腐败变质、

油脂酸败、霉变生虫、污秽不洁、混有异物、掺假掺杂或者感官性状异常的食品,一经发现,违法生产经营的食品货值金额不足一万元的,并处二千元以上五万元以下罚款。

“该奶粉经店里工作人员确定当事人提交的奶粉确实存在结丝生虫的现象,一系列证据说明,当事人反映的情况基本属实。”现场执法人员说,在将结丝生虫的商

品销售给消费者时,按照法律规定,需要进行处罚。

对此,一位店员说,雅培是大品牌,谁能料到里面会结丝、虫子,早知道也不会销售给顾客。“奶粉里有虫子,也不能提前钻进去看看。”另一位工作人员说。

“但事实已定,考虑到店员积极协调客服,配合执法工作,会考虑酌情处罚金额。”其中一位执法者说。

本报记者 宋佳

盈泮现讨债条幅

本报热线6610123消息(记者 李静) 本报在8月30日和10月9日分别刊登了盈泮商场和商户之间的纠纷问题。28日,盈泮国际广场正门上方被人拉起了讨债条幅。

28日,记者在盈泮国际广场看见,两个白底黑字的大条幅,“盈泮倒了!法人代表刘学军跑了!还我们的血汗钱!”“盈泮公司是骗子公司,欠我们的血汗钱,天理难容!!!”条幅挂在盈泮正门正上方,十分醒目。

“早上8点半左右挂的,有三四个人吧,挂完了看了一会就走了。”盈泮一商户负责人说,“下面站着那个人好像是以前盈泮物业的人,听说盈泮欠了他们几个月的工资。”

“现在还不能说盈泮是否倒闭,只能说未知,具体怎么样还等等看。”盈泮商户国际标榜经理大志说。据他介绍,半个月前,盈泮曾有一人出面,说盈泮商户的损失会给相应解决,“具体什么时间能给解决,怎么解决他也没说。”

为“俘获”女网友 大厨舍家去偷窃

本报热线6610123消息(记者 王永军 通讯员 春宝 高钰) 高校体育场本是学生健身的好去处,学生们也随处放置随身物品。43岁的男子洪某就惦记上了,专偷学生的书包。目前洪某已被治安拘留。

27日,瀛洲大街派出所接到某高校公安处的电话,声称抓到了偷盗书包的贼,巡逻民警立即赶往现场,将当事人带回派出所询问情况。经民警询问得知,被偷的都是在大学生,想在课余时间加强一下体育锻炼,平时都把包放在看台的台阶上,都没啥事,没想到被贼盯上了。

民警经过对犯罪嫌疑人洪某的询问,发现他背景还不简单,因涉嫌盗窃罪被拘留过两次了,而且前几天刚被放出来。据洪某交代,他偷盗那是“逼不得已”。他曾经也有一份体面的职业,某酒店的厨师,干了好几年也挣了不少钱,可是上网聊天结识了几位女网友,挣的辛苦钱就全部花在了女网友的身上。

家里的媳妇因为这事也和他离了婚,独自带着孩子生活。因为整天的泡网吧,见网友,酒店也把他辞退了,洪某便成了“无业游民”,就开始琢磨着如何才能“来钱快”洪某开始了盗窃。

他在各个高校踩点,专盯书包,偷了几次也没有被人发现,洪某的胆子越来越大了。但是常在河边走,哪能不湿鞋。洪某在实施一次偷盗时,被民警抓个正着。当民警问他为何反复偷盗时,洪某说因为自己曾经犯过事,已经没有饭店敢雇用他了,但是又不想干累活,只好干“老本行”。

目前,洪某因涉嫌盗窃罪已被治安拘留。

因为一个座位,老人与女乘客起争执

老人非要坐,乘客偏不让,争执引发肢体冲突

本报热线6610123消息(记者 孙健) 人多拥挤的公交车上,八旬老汉坚持要开窗透气,领着孩子坐在旁边的女乘客不让开,两人险些“大打出手”,这么点小事何以至此?27日,62路公交车上发生了这样一件事。事件的起因竟是因为该女乘客没有给老人让座。

27日上午10点左右,一辆62路公交车从牟平区出发驶向市区,因为正值周末,天气又好,不少市民带着孩子到市里游玩。

半路上,上来一对老夫妻。很快,有年轻人给老妇人让了座,老爷子没人给让座,便一直站在车后面的台阶上。在他的旁边坐着一名白衣女乘客,带着个七八岁的女儿,母女俩坐着两个座位。

因为车厢内的人越来越多,不一会儿,车内便热了起来。这时,站着的老人探身将小女孩身边的窗户整个拉开。

可能是风太大小女孩觉得冷,随后便将窗户重新关上。谁知老人又将窗户全部拉开,并狠狠瞪了小女孩一眼,一旁小女孩的母亲看到了,便将窗户向前推,但并没有全部关上,而是留了一段缝隙透气。老人第三次将窗户开到最大,并粗声粗气地对母女俩说车里太热,要开窗透气。

“我知道根本就不是窗户的问题,你就是嫌我没给你让座吧,我告诉你,我给你让座是应该的,不给你让也应该!”女乘客的一句话点燃了双方争执的导火索。老人也直接回应,“对,这就是我的座,我就

该着坐!”

双方将车窗拉开又关上,来回折腾,期间还动了粗。

至此,双方矛盾再次升

让座那些事儿

经常乘坐公交车的市民都有让座或被让座的经历,关于让座,不少网友发表了意见。

@丢丢丢手绢:一次我给一老太太让座,开始她还不好意思,坚决不坐,后来我也不坐,让座位空着,她才过去坐下,然后一个劲儿说“谢谢”;过了没几站她要下车时,就隔大老远把我叫过去,让我赶紧坐下,还跟周围人说是我让座给她的,让我都很感动。让座给这样的老人,我心里暖暖的。

@zizunzixinziliziqiang:我有次让座被一个大爷深深伤害了,

级,甚至吵吵着要去派出所处理矛盾。

最终,矛盾以老夫妻两人到站下车结束。

我热情洋溢地说:“大爷,坐我这儿吧。”那大爷鼻孔朝天坐下去,摆都不摆我一眼。从此以后上车就往后走,前排有座也不坐,省了让座的事了。

@大爷姓张:我和老伴都到了免费乘车的岁数,经常有人给我们让座,但我俩身体都挺好,很多时候都用不着,有时候我们还给其他老人还有抱孩子的人让个座,这都没什么。

@兮兮刺刺:平峰的时候怎么让座都行,求求老人家了,别在上下班高峰点出来挤公交了,我们都伤不起啊!

车没停稳就启动,乘客摔骨折

本报热线6610123消息(记者 王永军) 27日晚,莱山区东方海洋天和大厦公交站点附近,市民王女士乘坐19路公交车下车不慎摔倒在地,导致第一腰椎压缩性骨折,对此公交公司称会负责。

28日上午,记者在烟台毓璜顶医院莱山分

院见到了58岁的伤者王女士。

她说,27日下午,她去烟台汽车总站送女儿去威海,随后坐上了一辆19路公交车,车行驶到东方海洋天和大厦站点时,发现没有停车,她来到前门附近提醒司机停车。当时司机让她赶

紧下车,她感觉车没停稳就开走了,而她一下子摔倒在地。

烟台公交集团第三汽车公司安全科的杜科长告诉记者,事故发生后,他们已经先行垫付了相关检查和治疗费用,对于后期的医药费和误工费,会和王女士协商解决。